
ATTITUDE COLLECTION 2021



MADE FOR SHADE.



In difficult times where technology and social media determines our busy lives, we need to take a step back and 
enjoy life as it was before. Taking time to invite our family and friends, indulging in the sun and relaxing on a lazy 
afternoon while having a good glass of wine. Simplicity in all its beauty, made with the finest materials, is what we 
bring to our outdoor collections this season.
 
Let us inspire you to relax, refresh and reconnect outdoors.
 

Founder & CEO

a new 
SEASON



Following in the footsteps of our existing Antego sizes, 
a new shape makes its first appearance this year. 
p. 14

A new addition to the Attitude collection. 
p. 10

A design that spreads a luxurious appearance and gives 
the ultimate feeling of comfort. 
p. 46

2021 
NOVELTIES

No outdoor area is complete without the perfect accessory. 
p. 60

For two decades, we have had the privilege to 
inspire you with our range of high end outdoor 
umbrellas for both residential projects as well as 
the contract market. With a new season ahead of us, 
we aim to inspire you for life outdoors. A place where 
you feel the warmth and a light summer breeze. 
A place where you come together and experience 
blissful moments with your loved ones.  Therefore, 
we are committed to offering a personal approach. 
Customisation and flexibility are crucial factors to 
meet every need and add the personal touch you 
envisioned. Finishes, materials and colours can 
always be customised to your choice and preference. 
 
Our strengths lie in the scope and diversity of our 
collection. By an allround view on your garden and 
terrace, Jardinico® is able to provide everything from 
the best umbrella to your dining table, sunloungers 
and desired accessories. 
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BOROC AY
free pole

BOROCAY 300 x 300 cm A01 white C102 silver 

Borocay is a new addition to our collection, supported by 
a granite base. Tilt the umbrella in height with a self-locking ladder 
system at the back of its pole or tilt left and right by means of the lever. 
You enjoy 9m2 of shade during the day and can create a warm glow 
when the sun sets by adding our Luna umbrella light to the frame.
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BOROCAY A01 white C102 silver BOROCAY A01 white
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Following in the footsteps of our existing Antego sizes, a new shape 
makes its first appearance this season. A model with a diameter of  
350 cm that comes in all finishes and colours Antego provides.
Its operating system allows you to easily move and tilt your umbrella 
in any desired direction.

This outdoor umbrella is developed to complement any outdoor area 
and give you the protection you need from the sun year after year,  
all summer long.

ANTEGO
free pole

ANTEGO ø 350 cm A01 white C001 natural - SILK GREY GRANITE base G04 - BAY pouf medium FP01 C422 sage large C400 honey small C425 leaf
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ANTEGO 300 x 300 cm A02 silver C101 cloud - SANDSTONE base G13
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ANTEGO 300 x 300 cm A01 white C001 natural - MARBLE base M01 - VOLTE dining set - HAMPTON rug 250 x 350 cm D90 ivory

ANTEGO 200 x 300 cm A01 white C001 natural - SANDSTONE base G13 - FLEXX sunlounger - DONUT pouf - CANDELA lighting A32 black - HAMPTON rug 200 x 300 cm D90 ivory
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ANTEGO 300 x 300 cm A30 anthracite C409 brick - BLACK GRANITE base G32 - BISTRO dining table round & director chairs

ANTEGO A30 anthracite 

SILK GREY GRANITE base G04



24  |  ANTEGO ANTEGO  |  25
ANTEGO A32 black C208 black ANTEGO 200 x 300 cm A32 black C208 black - BLACK GRANITE base G32 - BAY pouf small C425 leaf
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ANTEGO A30 anthracite C211 steel - BLACK GRANITE base G32 

ANTEGO 300 x 300 cm A11 taupe C301 taupe - SILK GREY GRANITE base G04 - FLEXX sunloungers - DECO 50 x 50 cm C425 leaf 40 x 40 cm C400 honey  
HAMPTON rug 200 x 300 cm D91 taupe - LOWIE pouf square small D86 stone D87 chalk
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KINGSTON
free pole

Kingston is known for its sturdy design and heavy 300 kg granite base. 
A large umbrella with a canopy of twelve or sixteen m2 could span 
your entire lounge set and large terrace perfectly. The aluminium 
powder coated frame comes in three colour finishes and a number of 
colours for its canopy, depening on your preference.

KINGSTON 400 x 400 cm A30 anthracite C106 gris nature - VOLTE lounge sofa 2S & nesting coffee tables ø 60 ø 50 cm - DECO 50 x 50 cm C423 olive 40 x 40 cm C400 honey - HAMPTON rug 250 x 350 cm D90 ivory
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KINGSTON 400 x 400 cm A30 anthracite C208 black - VOLTE dining set - TERRA pots P03 sabbia

KINGSTON 400 x 400 cm A01 white C106 gris nature

KINGSTON base G04 
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BORNEO
free pole

An impressive, wooden sunshade as an eye-catcher in your garden. 
Despite its strength, Borneo offers all the comfort you expect from 
an outdoor umbrella. You easily open the umbrella by a lever. 360° 
rotation can be done by the wooden rod on the operating system, 
which provides support.

BORNEO 400 x 400 cm W63 teak scratched C001 natural
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BORNEO 400 x 400 cm W63 teak scratched C001 natural - KINGSTON base G04 - FLEXX dining setBORNEO W63 teak scratched C001 natural
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MALIBU
center pole

A light and practical umbrella, ideal for every smaller terrace or along 
your private pool. You can determine the shade by tilting the umbrella, 
depending on the position of the sun. Malibu is here for everyone as 
we offer ten different colour combinations, next to six sizes in a round, 
square and a rectangular shape. The umbrella is adjustable in height 
and has a powder coated aluminium frame with a water-repellent 
canopy. Choose one of the five bases that suits your environment best 
and enjoy your shade.

MALIBU 230 x 230 cm A01 white C002 white - BISTRO sunloungers
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MALIBU ø 300 cm A32 black C209 coal - LUCCA base light B30 anthracite - LOWIE poufs round large small D87 chalk

MALIBU 200 x 200 cm A01 white C418 ocean - DECO 40 x 40 cm C413 sky - POOL TOWEL D97 white
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MALIBU 240 x 240 cm A01 white C002 white - BAY pouf small C425 leaf medium FP01 C422 sage - TERRA pots P03 sabbia MALIBU A30 anthracite 
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TOGO
center pole

The perfect umbrella for an elegant and discreet touch outdoors. 
Despite its elegant look, Togo does not lose strength and becomes 
the ideal sunshade for your project, regardless of size and environment. 
You open the umbrella by a push up hub system until the slider clicks 
into place and it features user friendliness and durability. 

Togo is available in two sizes and five colour combinations for its 
aluminium powder coated frame with canopy and fits nicely with our 
five matching umbrella bases.

TOGO 200 x 200 cm A30 anthracite C106 gris nature - ELBA base light S31 charcoal
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TOGO 230 x 230 cm A30 anthracite C106 gris nature - ELBA base light S31 charcoal
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AMALFI
center pole

This outdoor umbrella will henceforth be known as Amalfi. 
The perfect intermediate, scaled to fit both smaller to large scale 
spaces. A design that spreads a luxurious appearance and gives the 
ultimate feeling of comfort. A strong outdoor umbrella, developed 
to withstand inclement weather conditions and a perfect fit for any  
allround use. Choose a colour and finish to your heart's content.  
We offer four frame colours and thirteen fabric finishes for its canopy. 
Go for a lighter colour to obtain a southern look or a dark finish for 
the sleekest design, yet an inviting look.

AMALFI 250 x 250 cm A32 black C204 night - ELBA base light S31 charcoal - VOLTE lounge chairs 1S & nesting coffee table ø 75 cm - DECO 40 x 40 cm C406 pumpkin C411 ruby
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AMALFI A32 black C208 black AMALFI 250 x 250 cm A32 black C208 black - ELBA base light S31 charcoal - TUGU side table ø 45 cm, sofa 3S C008 linen - DECO 40 x 40 cm C422 sage
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AMALFI 250 x 250 cm A32 black C208 black
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CUBA
center pole

Cuba is a timeless classic in the Attitude collection. It shows wood 
craftmanship, together with stainless steel, corrosion proof parts. 
This umbrella is developed to withstand tough, windy conditions in 
tropical climates.

Our canopy colours provide an overall soft and natural touch to blend 
in perfectly with your outdoor area. Cuba is available in three different 
sizes: ø 350 cm, 300 x 300 cm and 400 x 400 cm.

CUBA ø 350 cm W60 eucalyptus wood C301 taupe
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CUBA 300 x 300 cm W60 eucalyptus wood C002 natural - ELBA base heavy S01 white - FLEXX lounge chairs 1S 
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MOOREA
center pole

An umbrella that will grace your garden by its sleek and elegant 
look and is constructed to perform faultlessly. Moorea is finished by 
a scratched teak frame for a natural and rough finish, including a cord 
pulley to smoothly open and close the umbrella. You are able to enjoy 
the perfect shade for years to come because of a high performance 
and protective canopy. Moorea features a heavy duty frame with  
a diameter of 55 mm and is available with multiple base options.

MOOREA 300 x 300 cm W63 teak scratched C002 natural - FLEXX sunloungers - POOL TOWEL D98 taupe



MOOREA  |  59

MOOREA W63 teak scratched FP01 C201 shadow
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DECORATION

No outdoor area is complete without a striking accessory. 
A soft candle light to set a mood once the sun sets, a heavy duty 
outdoor rug or some poufs that match your furniture cushions 
perfectly. Choose any size, material or fabric that suits your style 
and let our range of decoration items add the finishing touch you 
envisioned to your garden and terrace. 

SOLORE lighting sphere large small F17 taupe F15 natural
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DONUT pouf large small LONGI pouf small large D81 cod JUTE pouf large small

LOWIE pouf square small D86 stone large D88 aqua D87 chalk small D88 aqua
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BAY pouf small medium large FP01 C103 stone HAMPTON pouf small large
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JUTE rug
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HAMPTON rug D90 ivory D92 grey D91 taupe LONGI rug D80 ecru D81 cod VASCO rug D85 aqua D84 charcoal
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SOLORE lighting cube medium small large F15 naturalINTEGRA lighting medium small large

SOLORE lighting sphere large medium small F17 taupe
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ANTIBES lighting small medium

CANDELA lighting large medium small A32 black
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CUMINO pots medium large small P18 ruggine CUMINO pot wide P01 panna
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TERRA pots large small P11 macchiato

TERRA pots mid high low P32 nero
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TUGU sofa 2S C008 linen - DECO 40 x 40 cm C404 diamond C406 pumpkin - DUNCAN side table DUNCAN side table
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TECHNICAL
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200 X 300 CM  -  300 X 300 CM  -  Ø 350 CM

ANTEGO

BASES P. 92

EXTRA
UPANT-M-X75 
protection cover

UALUN-LED02 
Luna LED light (p. 91)

UBANT-125 - SILK GREY GRANITE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
G04 granite, bush hammered

UBANT-EW100-G04 
2 half tiles (2x 50 kg, 2x 110 lbs)

UBANT-125 - BLACK GRANITE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
G32 granite, bush hammered

UBANT-125 - SANDSTONE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
G13 sandblasted finish

UBANT-125 - MARBLE

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"
M01 white marble

UBIGB-FP-MEDIUM - IN GROUND BASE

11.7 kg, 25.8 lbs
ø 21.5 x 63 cm, 8.5 x 24.8"
galvanised steel

UBFFP-FP-MEDIUM - FIXING PLATE

3.3 kg, 7.3 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
galvanised steel

UFANT - FRAME

A01 - white A02 - silver

A03 - linen A11 - taupe

A12 - alu teak A30 - anthracite

A32 - black

UCANT - CANOPY

C001 - natural C106 - gris nature

C208 - black C301 - taupe

C010 - latte C101 - cloud

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick

200 X 300 CM 300 X 300 CM Ø 350 CM

33 kg - 72.8 lbs nett  
excl. base

34 kg - 75 lbs nett  
excl. base

35 kg - 77.1 lbs nett  
excl. base

275 cm - 108.3" 375 cm - 147.6" 427 cm - 168.1"

12.5 cm - 4.9" 12.5 cm - 4.9" 12.5 cm 4.9"

203 cm - 79.9" 203 cm - 79.9" 188 cm - 74"

262 cm - 103.1" 262 cm - 103.1" 261 cm - 102.8"

280 cm - 110" 355 cm - 139.8" 441 cm - 173.6"

300 cm - 118.1" 300 cm - 118.1" 375 cm - 92.5"

130 cm - 51.2" 130 cm - 51.2" 130 cm - 51.2"

360°300 X 300 CM

BOROCAY

BASES P. 92

EXTRA
UPANT-M-X75 
protection cover (included)

UALUN-LED02 
Luna LED light (p. 91)

UMBOR - FRAME & CANOPY

A01C102 - white & silver

A30C108 - anthracite & nickel

A32C203 - black & raven

360°

300 X 300 CM

27.7 kg - 61.1 lbs nett  
excl. base

360 cm - 141.7"

15 cm - 5.9"

228 cm - 89.7"

275 cm - 108.3"

310 cm - 122"

305 cm - 120"

155 cm - 61"

UBMON-125 - MONZA

125 kg, 264.6 lbs
80 x 80 x 7 cm, 31.5 x 31.5 x 2.8" 
G04 - silk grey granite anciento finish

UBIGB-FP-MEDIUM - IN GROUND BASE

11.7 kg, 25.8 lbs
ø 21.5 x 63 cm, 8.5 x 24.8"
galvanised steel

UBFFP-FP-MEDIUM - FIXING PLATE

3.3 kg, 7.3 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
galvanised steel
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400 X 400 CM

BORNEO

BASES P. 92

EXTRA
UPUMB-L-X75 
protection cover (included)

UFBRN - FRAME

W63 - teak scratched

UCBRN - CANOPY

C010 - latte C101 - cloud

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick

360°

UBKIN-300 - KINGSTON - BORNEO

300 kg, 661.4 lbs 
100 x 100 x 10 cm, 39.4 x 39.4 x 4"
G04 granite, bush hammered

UBIGB-FP-LARGE - IN GROUND BASE

8.4 kg, 18.5 lbs 
ø 21.5 x 51 cm, 8.5 x 20.1"
galvanised steel

UBFFP-FP-LARGE - FIXING PLATE

4 kg, 8.8 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
galvanised steel

400 X 400 CM

70 kg - 154.3 lbs nett  
excl. base

470 cm - 185"

23 cm - 9.1"

230 cm - 90.6"

295 cm - 116.1"

443 cm - 174.4"

300 X 400 CM  -  400 X 400 CM

KINGSTON

BASES P. 92

EXTRA
UPKIN-L-X75 
protection cover (included)

UALUN-LED02 
Luna LED light (p. 91)

UFKIN - FRAME

A01 - white A30 - anthracite

A32 - black

UCKIN - CANOPY

C001 - natural C106 - gris nature

C208 - black C301 - taupe

C010 - latte C101 - cloud

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick

360°

UBKIN-300 - KINGSTON - BORNEO

300 kg, 661.4 lbs 
100 x 100 x 10 cm, 39.4 x 39.4 x 4"
G04 granite, bush hammered

UBIGB-FP-LARGE - IN GROUND BASE

8.4 kg, 18.5 lbs 
ø 21.5 x 51 cm, 8.5 x 20.1"
galvanised steel

UBFFP-FP-LARGE - FIXING PLATE

4 kg, 8.8 lbs
ø 21.5 x 1.2 cm, 8.5 x 2.6"
galvanised steel

300 X 400 CM 400 X 400 CM

46 kg - 101.4 lbs nett  
excl. base

54 kg - 119 lbs nett  
excl. base

364 cm - 106.7" 464 cm - 182.7"

23 cm - 9.1" 23 cm - 9.1"

240 cm - 94.5" 240 cm - 94.5"

290 cm - 114.2" 290 cm - 114.2"

384 cm - 151.2" 364 cm - 143.3"
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200 X 200 CM  -  230 X 230 CM

TOGO

UMTOG - FRAME & CANOPY

A01C001 - white & natural

A01C106 - white & gris nature

A30C001 - anthracite & natural

A30C106 - anthracite & gris nature

A30C301 - anthracite & taupe

BASES P. 92

EXTRA
UPUMB-S-X75 
protection cover

UALUN-LED02 
Luna LED light (p. 91)

UBLON-35 - LONDON

35 kg, 77.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
B32 black concrete

UBCHI-50 - CHICAGO

50 kg, 110.2 lbs 
ø 58 cm, 22,8"
B32 black concrete

UBLUC-35 - LUCCA LIGHT

35 kg, 77.2 lbs
45 x 45 x 8.5 cm, 17.7 x 17.7 x 3.3" 
B01 white, B30 anthracite, concrete

UALUC-WHE.35 
Set of 4 wheels

UBLUC-25 - LUCCA HALF

25 kg, 55.1 lbs
51 x 29 x 8 cm, 20 x 7 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, concrete

UBELB-28 - ELBA LIGHT

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, steel

200 X 200 CM 230 X 230 CM

8.5 kg - 18.7 lbs nett  
excl. base

9 kg - 19.8 lbs nett  
excl. base

200 cm - 78.7" 230 cm - 90.6"

215 cm - 84.6" 215 cm - 84.6"

260 cm - 102.4" 260 cm - 102.4"

Ø 250 CM  -  Ø 300 CM  -  200 X 200 CM  -  240 X 240 CM  -  210 X 150 CM  -  250 X 200 CM

MALIBU

Ø 250 CM Ø 300 CM 200 X 200 CM

5.5 kg - 12.1 lbs nett  
excl. base

7.2 kg - 15.9 lbs nett  
excl. base

6 kg - 13.2 lbs nett  
excl. base

250 cm - 98.4" 300 cm - 118.1" 200 cm - 78.7"

195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8"

255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4"

265 cm - 104.3" 275 cm - 108.3" 260 cm - 102.4"

240 X 240 CM 210 X 150 CM 250 X 200 CM

7 kg - 15.4 lbs nett  
excl. base

5 kg - 11 lbs nett  
excl. base

6 kg - 13.2 lbs nett  
excl. base

240 cm - 94.5" 210 cm - 82.7" 250 cm - 98.4"

195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8" 195 cm - 76.8"

255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4" 255 cm - 100.4"

265 cm - 104.3" 260 cm - 102.4" 265 cm - 104.3"

UMMAL - FRAME & CANOPY

A01C002 - white & white

A01C418 - white & ocean

A01C421 - white & kiwi

A30C002 - anthracite & white

A30C109 - anthracite & speckle

A30C200 - anthracite & dark grey

A30C302 - anthracite & mocca

A30C405 - anthracite & orange

A30C407 - anthracite & red

A32C209 - black & coal

BASES P. 92

EXTRA
UPUMB-S-X75 
protection cover

UALUN-LED02 
Luna LED light (p. 91)

UBLON-35 - LONDON

35 kg, 77.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
B32 black concrete

UBCHI-50 - CHICAGO

50 kg, 110.2 lbs 
ø 58 cm, 22,8"
B32 black concrete

UBLUC-35 - LUCCA LIGHT

35 kg, 77.2 lbs
45 x 45 x 8.5 cm, 17.7 x 17.7 x 3.3" 
B01 white, B30 anthracite, concrete

UALUC-WHE.35 
Set of 4 wheels

UBLUC-25 - LUCCA HALF

25 kg, 55.1 lbs
51 x 29 x 8 cm, 20 x 7 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, concrete

UBELB-28 - ELBA LIGHT

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, steel
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Ø 350 CM  -  300 X 300 CM  -  400 X 400 CM

CUBA

BASES P. 92

EXTRA
protection cover, same colour as canopy 
(included)

Ø 350 CM 300 X 300 CM 400 X 400 CM

22 kg - 48.5 lbs nett  
excl. base

22 kg - 48.5 lbs nett  
excl. base

30 kg - 66.1 lbs nett  
excl. base

350 cm - 137.8" 300 cm - 118.1" 400 cm - 157.5"

234 cm - 92.1" 265 cm - 104.3" 265 cm - 104.3"

365 cm - 143.7" 300 cm - 118.1" 300 cm - 118.1"

UFCUB - FRAME

W60 - eucalyptus

UCCUB - CANOPY

C002 - white C105 - light grey

C001 - natural C208 - black

C301 - taupe

FP01 - free pick

UBLUC-60 - LUCCA HEAVY

60 kg, 132.3 lbs
59 x 59 x 8 cm, 23.2 x 23.2 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, concrete

UALUC-WHE.60 
Set of 4 wheels

UBRIM-80 - RIMINI LARGE

80 kg, 176.4 lbs
65 x 65 x 7.5 cm, 25.6 x 25.6 x 3" 
G04 granite, bush hammered

UBELB-84 - UBELB-84 - ELBA HEAVY

84 kg, 185.2 lbs
73 x 73 x 1.6 cm, 28.7 x 28.7 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, steel

UBIGB-MP-LARGE - IN GROUND BASE

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4"
galvanised steel

UBFFP-MP-LARGE - FIXING PLATE

8.4 kg, 18.5 lbs
30 x 30 x 44 cm, 11.8 x 11.8 x 17.3"
galvanised steel

250 X 250 CM

AMALFI

BASES P. 92

EXTRA
UPAMA-M-X75 
protection cover, same colour as canopy

UALUN-LED02 
Luna LED light (p. 91)

UBELB-28 - ELBA LIGHT

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, steel

UBELB-44 - ELBA MEDIUM

44 kg, 97 lbs
61 x 61 x 1.4 cm, 24 x 24 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, steel

UFAMA - FRAME

A01 - white A12 - alu teak

A30 - anthracite A32 - black

UCAMA - CANOPY

C001 - natural C106 - gris nature

C208 - black C301 - taupe

C010 - latte C101 - cloud

C204 - night C211 - steel

C304 - walnut C402 - tangerine

C409 - brick C417 - jeans

C424 - spinach

FP01 - free pick

250 X 250 CM

10 kg - 22 lbs nett  
excl. base

250 cm - 98.4"

316 cm - 124.4"

350 cm - 137.8"
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300 X 300 CM

MOOREA

UFMOO - FRAME

W63 - teak scratched

UCMOO - CANOPY

C002 - white C105 - light grey

C001 - natural C208 - black

C301 - taupe

FP01 - free pick

BASES P. 92

EXTRA
protection cover, same colour as canopy 
(included)

UBLUC-60 - LUCCA HEAVY

60 kg, 132.3 lbs
59 x 59 x 8 cm, 23.2 x 23.2 x 3.1" 
B01 white, B30 anthracite, concrete

UALUC-WHE.60 
Set of 4 wheels

UBRIM-80 - RIMINI LARGE

80 kg, 176.4 lbs
65 x 65 x 7.5 cm, 25.6 x 25.6 x 3" 
G04 granite, bush hammered

UBELB-84 - ELBA HEAVY

84 kg, 185.2 lbs
73 x 73 x 1.6 cm, 28.7 x 28.7 x 0.6" 
S01 white, S31 charcoal, steel

UBIGB-MP-LARGE - IN GROUND BASE

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4"
galvanised steel

UBFFP-MP-LARGE - FIXING PLATE

8.4 kg, 18.5 lbs
30 x 30 x 44 cm, 11.8 x 11.8 x 17.3"
galvanised steel

300 X 300 CM

28 kg - 61.7 lbs nett  
excl. base

300 cm - 118.1"

238 cm - 93.7"

272 cm - 107.1"

LUNA LED LIGHT

A WARM GLOW

We aim to spend most of our time outside during summer and enjoy these 
moments to the fullest. When the sun sets, it is time to secure our Luna light 
to your umbrella. One can create a warm glow by adding this umbrella light 
to a built-in holder on the aluminium umbrella frame.

Luna LED light is wireless and rechargeable with 16 LEDs and BT speaker. 
It provides a warm white colour and plays your music continuously for 
six to ten hours.

Colour

light grey

Light

warm white

Fits on

Borocay
Antego
Kingston
Malibu
Togo
Amalfi
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BASES

UBIGB-MP-LARGE   Cuba, Moorea

5.7 kg, 12.6 lbs 
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

UBIGB-MP-SMALL   Malibu, Togo, Amalfi

1 kg, 2.2 lbs 
ø 7 x 72 cm, 2.8 x 28" 

anodised aluminium

UBIGB-FP-MEDIUM   Borocay, Antego

8.4 kg, 18.5 lbs 
ø 21.5 x 51 cm, 8.5 x 20.1" 

anodised aluminium

UBFFP-MP-SMALL   Malibu, Togo, Amalfi

7.6 kg, 16.8 lbs 
30 x 30 x 42 cm, 11.8 x 11.8 x 16.5" 

anodised aluminium

UBIGB-FP-LARGE   Kingston, Borneo

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

IN GROUND BASES FIXING PLATES

UBKIN-300 - KINGSTON - BORNEO   
300 kg, 661.4 lbs 
100 x 100 x 10 cm, 39.4 x 39.4 x 4" 
tube: ø 45 mm, 1.7"

G04 
silk grey granite bush hammered

wheels included

UBRIM-80 - RIMINI LARGE   Cuba, Moorea

80 kg, 176.4 lbs
65 x 65 x 7.5 cm, 25.6 x 25.6 x 3" 
tube: ø 55 mm, 2.2"

G04 
silk grey granite bush hammered

wheels included

UBMON-125 - MONZA   Borocay

125 kg, 264.6 lbs
80 x 80 x 7 cm, 31.5 x 31.5 x 2.8"

G04
silk grey granite anciento finish

wheels included

UBCHI-50 - CHICAGO   Malibu, Togo

50 kg, 110.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
tube: ø 58 mm, 2.3"

B32 
black concrete

wheels included

UBLON-35 - LONDON   Malibu, Togo

35 kg, 77.2 lbs
ø 50 cm, 19.7" 
tube: ø 58 mm, 2.3"

B32 
black concrete

wheels included

BASES
UBELB-28 - ELBA LIGHT   Malibu, Togo, Amalfi

28 kg, 63.9 lbs
49 x 49 x 1.6 cm, 19.3 x 19.3 x 0.6" 
tube: ø 38 mm, 1.5"

metallised & powder coated steel 
S01 white 
S31 charcoal

wheels included

UBELB-44 - ELBA MEDIUM   Togo, Amalfi

44 kg, 97 lbs
61 x 61 x 1.4 cm, 24 x 24 x 0.6" 
tube: ø 48 mm, 1.9"

adaptor ring: ø 38 mm, 1.5"

metallised & powder coated steel 
S01 white 
S31 charcoal

wheels included

UBELB-84 - ELBA HEAVY   Cuba, Moorea

84 kg, 185.2 lbs
73 x 73 x 1.6 cm, 28.7 x 28.7 x 0.6" 
tube: ø 61 mm, 2.4"

metallised & powder coated steel 
S01 white 
S31 charcoal

wheels included

UBLUC-35 - LUCCA LIGHT   Malibu, Togo

35 kg, 77.2 lbs
45 x 45 x 8.5 cm, 17.7 x 17.7 x 3.3" 
tube: ø 25 - 44 mm, 1 - 1.7"

quick release system 

concrete
B01 white 
B30 charcoal

UALUC-WHE.35 
Wheels

Set of 4 wheels 
4x ø 50 cm, 19.7"

UBLUC-25 - LUCCA HALF   Malibu, Togo

25 kg, 55.1 lbs
51 x 29 x 8 cm, 20 x 7 x 3.1" 
tube: ø 25 - 44 mm, 1 - 1.7"

quick release system

concrete
B01 white 
B30 charcoal

UBLUC-60 - LUCCA HEAVY   Cuba, Moorea

60 kg, 132.3 lbs
59 x 59 x 8 cm, 23.2 x 23.2 x 3.1" 
tube: ø 25 - 55 mm, 1 - 2.2"

adaptor ring: 
ø 27 mm - 33 mm - 45 mm 
ø 1.1" - 1.3" - 1.8" 

concrete
B01 white 
B30 charcoal

UALUC-WHE.60 
Wheels

Set of 4 wheels 
4x ø 50 cm, 19.7"

UBANT-125 - SILK GREY GRANITE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

G04
silk grey granite bush hammered

wheels included

UBANT-EW100-G04 

Tiles 
2 half tiles 
100 kg, 220 lbs weight

UBANT-125 - BLACK GRANITE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

G32
black granite bush hammered

wheels included

UBANT-125 - SANDSTONE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

G13 
sandstone with sandblasted finish

wheels included

UBANT-125 - MARBLE   Antego

125 kg, 275.6 lbs 
92.5 x 92.5 x 5 cm, 36.4 x 36.4 x 2"

M01 white marble

wheels included

UBFFP-MP-LARGE   Cuba, Moorea

8.4 kg, 18.5 lbs 
30 x 30 x 44 cm, 11.8 x 11.8 x 17.3" 

anodised aluminium

UBFFP-FP-MEDIUM   Borocay, Antego

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium

UBFFP-FP-LARGE   Kingston, Borneo

5.7 kg, 12.6 lbs
ø 7 x 67 cm, 2.8 x 26.4" 

anodised aluminium
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LOWIE

DEPOULOW.RS 
Round small 
ø 50 x 35 cm, 19 x 14"

D86 - stone

D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOULOW.RL 
Round large 
ø 100 x 45 cm, 39 x 18"

D86 - stone

D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOULOW.SS 
Square small 
45 x 45 x 40 cm 
18 x 18 x 16"

D86 - stone

D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

DEPOULOW.SL 
Square large 
100 x 100 x 40 cm 
39 x 39 x 16"

D86 - stone

D87 - chalk

D88 - aqua

D89 - flamingo

Hand woven rope and EPS filling

POUFS
JUTE

DEPOUJUT.RS 
Small 
ø 50 x 40 cm, 19 x 16"

D82 - jute

DEPOUJUT.RL 
Large 
ø 75 x 35 cm, 30 x 14"

D82 - jute

DEPOUDON.RS 
Small 
ø 55 x 26 cm, 22 x 10"

F14 - bohemian

DEPOUDON.RL 
Large 
ø 110 x 36 cm, 43 x 14"

F14 - bohemian

DEPOUHAM.SS 
Small 
50 x 50 x 40 cm 
19 x 19 x 16"

D93 - oat

D94 - metal

D95 - mustard

D96 - indigo

DEPOUHAM.SL 
Large 
100 x 100 x 40 cm
39 x 39 x 16"

D93 - oat

D94 - metal

D95 - mustard

D96 - indigo

DEPOULON.RS 
Small 
ø 50 x 40 cm, 19 x 16"

D80 - long hair ecru

D81 - long hair cod

DEPOULON.RL 
Large 
ø 100 x 40 cm, 39 x 16"

D80 - long hair ecru

D81 - long hair cod

DONUT

HAMPTON

LONGI

BAY

Hand braided polyolefin rope

 PET 80%, polyester 20%, hand woven

Hand woven wicker viro fiber

Polyolefin fabric

DEPOUBAY.RS 
Small 
ø 50 x 40 cm, 19 x 16" 

C400 - honey

C408 - flame

C413 - sky

C425 - leaf

DEPOUBAY.RM 
Medium 
ø 50 x 50 cm, 19 x 19"

C400 - honey

C413 - sky

C425 - leaf

C426 - kaki

DEPOUBAY.RL 
Large 
ø 80 x 40 cm, 32 x 16"

C400 - honey

C413 - sky

C425 - leaf

C426 - kaki

100% solution dyed acrylic
Custom fabrics are always available on request.

POUFS
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DERUGJUT200X300 
200 x 300 cm, 79 x 118" D82 - jute

DERUGJUT250X350 
250 x 350 cm, 98 x 138" D82 - jute

DERUGJUT300X400 
300 x 400 cm, 118 x 157" D82 - jute

LIGHTING

* All lanterns are delivered without candles.

DECANDANT.S - Small 
21 x 21 x 41,5 cm 
8 x 8 x 16"

W62 - teak

DECANDANT.M - Medium 
52 x 30 x 30 cm 
20 x 12 x 12"

W62 - teak

DECANDANT.L - Large 
32 x 32 x 81 cm 
13 x 13 x 32"

W62 - teak

ANTIBES*

DECANINT.S - Small 
ø 30 x 35,5 cm,12 x 14" S99 - black / gold

DECANINT.M - Medium 
ø 35,5 x 40,5 cm, 14 x 16" S99 - black / gold

DECANINT.L - Large 
ø 47 x 55,5 cm, 19 x 22" S99 - black / gold

DECANCAN.S - Small 
20 x 15 x 32 cm 
8 x 6 x 13"

A01 - white

A32 - black

DECANCAN.M - Medium 
23 x 26 x 44 cm 
9 x 10 x 17"

A01 - white

A32 - black

DECANCAN.L - Large 
28 x 28 x 51 cm 
11 x 11 x 20"

A01 - white

A32 - black

CANDELA*

INTEGRA*

SOLORE
DELIGSOL.CS 
Cube small 
25 x 25 cm, 10 x 10"

F15 - natural

F17 - taupe

DELIGSOL.CM 
Cube medium 
33,5 x 33,5 cm, 13 x 13"

F15 - natural

F17 - taupe

DELIGSOL.CL 
Cube large 
43 x 43 cm, 17 x 17"

F15 - natural

F17 - taupe

DELIGSOL.SS 
Sphere small 
ø 30 x 24,5 cm, 12 x 10"

F15 - natural

F17 - taupe

DELIGSOL.SM 
Sphere medium 
ø 38,5 x 33,5 cm, 15 x 13"

F15 - natural

F17 - taupe

DELIGSOL.SL 
Sphere large 
ø 47,5 x 43 cm, 19 x 17"

F15 - natural

F17 - taupe

Teak with stainless steel parts

Powder coated aluminium with glass insert

Steel

Aluminium charcoal frame, enclosed in HDPE fiber.

Solar LED light providing warm outdoor light. 
Rechargeable battery with solar energy or USB. 
Can be put on the floor or be hung. Supplied with outdoor rope & USB cable.
Operate the light with the application "SLS Control". 
Available in the App Store and Google Play.
The Solore Solar Module is included.

RUGS
LONGI

DERUGLON200X300 
200 x 300 cm, 79 x 118"

D80 - long hair ecru

D81 - long hair cod

DERUGLON250X350 
250 x 350 cm, 98 x 138"

D80 - long hair ecru

D81 - long hair cod

DERUGLON300X400 
300 x 400 cm, 118 x 157"

D80 - long hair ecru

D81 - long hair cod

DERUGLON300XR 
ø 300 cm, 118"

D80 - long hair ecru

D81 - long hair cod

DERUGHAM200X300 
200 x 300 cm, 79 x 118"

D90 - ivory

D91 - taupe

D92 - grey

DERUGHAM250X350
250 x 350 cm, 98 x 138"

D90 - ivory

D91 - taupe

D92 - grey

DERUGHAM300X400 
300 x 400 cm, 118 x 157"

D90 - ivory

D91 - taupe

D92 - grey

DERUGVAS170X240
170 x 240 cm, 67 x 95"

D84 - charcoal

D85 - aqua

DERUGVAS200X300
200 x 300 cm, 79 x 118"

D84 - charcoal

D85 - aqua

DERUGVAS250X350
250 x 350 cm, 98 x 138"

D84 - charcoal

D85 - aqua

DERUGVAS250X250 
250 x 250 cm, 98 x 98"

D84 - charcoal

D85 - aqua

JUTE

HAMPTON

VASCO

Polyolefin fabric

 PET 80%, polyester 20%, hand woven

100% hand woven recycled PET

Hand braided polyolefin rope
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DEDECTOW.01 
Pool towel 
ø 100 x 200 cm, 39 x 79"

D97 - white

D98 - taupe

DEDECDUN.01 
Duncan 
40 x 30 x 30 cm 
16 x 12 x 12"

W62 - teak

ANTIBES

POOL TOWEL

DEDECANTTUB.01 
Winetub 
ø 47 x 24 cm, 19 x 9"

W62 - teak

DEDECANTCOOL.01 
Winecooler 
ø 27 x 30 cm, 11 x 12"

W62 - teak

DUNCAN

TERRA

DEPOTTERR.S 
Small 
ø 45 x 112 cm, 18 x 44"

P03 - sabbia

P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERR.L 
Large 
ø 55 x 137 cm, 22 x 54"

P03 - sabbia

P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERB.S 
Balloon low 
ø 55 x 35 cm, 22 x 14"

P03 - sabbia

P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERB.M 
Balloon mid 
ø 55 x 45 cm, 22 x 18"

P03 - sabbia

P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTTERB.L 
Balloon high 
ø 55 x 55 cm, 22 x 22"

P03 - sabbia

P11 - macchiato

P32 - nero

DEPOTCUM.S - Small 
ø 52 x 60 cm, 20 x 24" P18 - ruggine

DEPOTCUM.M - Medium 
ø 68 x 80 cm, 27 x 31" P18 - ruggine

DEPOTCUM.L - Large 
ø 88 x 102 cm, 35 x 40" P18 - ruggine

DEPOTCUM.W - Wide 
ø 114 x 54 cm, 45 x 21" P01 - Panna

CUMINO

POTS & MORE

AN
TI

BE
S 

w
in

et
ub

Teak with stainless steel parts

Cotton

Solid teak block

FPR combined with natural materials

FPR combined with natural materials
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Ref. Colour Swatch Cat. Fast stock About this fabric

C010 latte premium Antego p.83 Solution dyed acrylic

C101 cloud premium Antego p.83, Kingston p.84 Solution dyed acrylic

C102 silver premium Solution dyed acrylic

C203 raven premium Solution dyed acrylic

C204 night premium Antego p.83, Kingston p.84 Solution dyed acrylic

C211 steel premium Antego p.83, Kingston p.84 Solution dyed acrylic

C108 nickel premium Solution dyed acrylic

C304 walnut premium Antego p.83 Solution dyed acrylic

C402 tangerine premium Solution dyed acrylic

C417 jeans premium Solution dyed acrylic

C409 brick premium Solution dyed acrylic

C424 spinach premium Solution dyed acrylic

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

FABRICS   for the canopy

Ref. Colour Swatch Cat. Fast stock About this fabric

C002 white basic Cuba p.89, Moorea p.90 Olefin

C105 light grey basic Cuba p.89, Moorea p.90 Olefin

C109 speckle basic Olefin

C200 dark grey basic Olefin

C209 coal basic Olefin

C302 mocca basic Olefin

C405 orange basic Olefin

C407 red basic Olefin

C418 ocean basic Olefin

C421 kiwi basic Olefin

C001 natural classic Antego p.83, Kingston p.84, 
Borneo p.85, Amalfi p.88 Solution dyed acrylic

C106 gris nature classic Antego p.83, Kingston p.84, 
Amalfi p.88 Solution dyed acrylic

C208 black classic Antego p.83, Kingston p.84, 
Amalfi p.88 Solution dyed acrylic

C301 taupe classic Antego p.83, Kingston p.84, 
Borneo p.85, Amalfi p.88 Solution dyed acrylic

MATERIALSMATERIALS
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MATERIALS

FAST STOCK

Canopies permanently available on stock.

We offer 'fast stock' to speed up the delivery time of our canopies. 
We selected a number of fabrics per collection of which canopies are always 
held in stock in Belgium and can be delivered quickly. These colours are 
always shown with the following icon: 
 

Custom fabrics are always available on request. 
A delivery time of six to eight weeks should be taken into account. 
An overview of all available fabrics can be found on p. 100.

MATERIALS

ALUMINIUM   for the frame

Ref. Colour Swatch About this material

A01 white Powder coated aluminium

A02 silver Anodised aluminium

A03 linen Powder coated aluminium

A11 taupe Powder coated aluminium

A12 alu teak Powder coated structured aluminium 

A30 anthracite Powder coated aluminium

A32 black Powder coated aluminium

WOOD   for the frame

Ref. Colour Swatch About this material

W60 eucalyptus Tropical hardwood with smooth finish

W63 teak scratched Tropical hardwood with rough finish
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PROJECT REFERENCES

Ocean Club - Marbella

Fairmont Royal palm - Marrakesh - Marrocco
Sea lounge - Porto-Vecchio - Corsica
Cove beach - Dubai - UAE
Limonade Maillot - Paris - France
Kempinski - Aqaba - Jordan
Jules Bar - Kortrijk - Belgium
Radisson Blu - Wiesbaden - Germany
Limonade Maillot - Paris - France
Wittamer - Brussels - Belgium
Kempinski Hotel - Bruges - Belgium
Blue Origin - Deerlijk - Belgium
Blue Buddha Beachclub - Knokke - Belgium
Collin's Beach - Knokke - Belgium
Bar d'O Beach Club - Knokke - Belgium
Blue Buddha beach club - Knokke - Belgium
Kruisheren Hotel - Maastricht - The Netherlands
Country Club - Samois Sur Seine - France
Le Couvent des Minimes - Mane - France
Hôtel Julien - Fouday - France
Peninsula - Paris - France

Golf Up - Grimaud - France
Nørgaard - Hornbaek - Denmark
La Plage - Casadelmar - Corsica
Yacht Club - Porto Montenegro
La Gazelle d'Or - Tunesia
Parkhotel - Kortrijk - Belgium
Eyebar - Hong Kong - China
Honi Honi Bar - Hong Kong - China
Wooloo Mooloo - Hong Kong - China
Retreat & Spa - Maledives
Berjaya Hotel - Kuala Lumpur - Malaysia
Mulia Hotel - Bali - Indonesia
Age-Hassim Hill - Singapore
Joe's Café - Doha - Qatar
Utopia - Abu Dhabi
Mercure Hotel Harbourside - Carens - Australia
Royalton Hotel Riviera Cancum - Mexico
Grand Palladium Lady Hamilton - Jamaïca
Radisson Blu - Dakar - Senegal



JARDINICO PARASOLS BV
Evolis 101 
8530 Harelbeke 
Belgium

T +32 (0)56 89 04 10 
F +32 (0)56 89 04 11 

info@jardinico.com

Please visit our website to learn more:

www.jardinico.com

Follow us on:

mailto:info%40jardinico.com%20?subject=
https://jardinico.com/
https://www.facebook.com/jardinicoparasols
https://www.instagram.com/jardinicoparasols/
https://www.linkedin.com/company/jardinico-parasols/
https://www.youtube.com/channel/UCq8s2TTlZHDdEqE00rkAXMQ
https://jardinico.com/
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